


Bedienungsanleitung

1. Technische Daten

2. Wichtige Sicherheitshinweise

5. Leuchtmittel ersetzen

6. Entsorgung

Art. Nr.: 

Betriebsspannung:
Leuchtmittel: 
Schutzklasse:

REWE-Zentral AG

50603 Köln 

          Entsorgen Sie das Gerät /den Artikel und Leuchtmittel keinesfalls in den 
normalen Hausmüll. Das Gerät / den Artikel und Leuchtmittel über einen zugelassenen 
Entsorgungsbetrieb oder über Ihre kommunale Entsorgungseinrichtung entsorgen. 
Beachten Sie die gültigen Vorschriften. Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer 
Entsorgungseinrichtung in Verbindung.

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie über die ortlichen 
Recyclingstellen entsorgen können. Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten
Produktes erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung. 

ACHTUNG! Eingeschaltete Leuchtmittel sind sehr heiß. Verbrennungsgefahr! Schalten 
Sie die Leuchte aus und lassen Sie die Leuchtmittel mindestens 10 Minuten abkühlen, 
bevor Sie diese auswechseln! Berühren Sie neue Leuchtmittel nicht mit bloßen Händen.
Verunreinigungen durch die natürliche Fettschicht der Haut reduzieren die Lebensdauer 
des Leuchtmittels. Verwenden Sie ein sauberes Tuch oder Handschuhe.
1. Schalten Sie die Stromversorgung für die Leuchte spannungsfrei.
2. Entfernen Sie das defekte Leuchtmittel, indem Sie es entgegen dem Uhrzeigersinn 
drehen.
3. Setzen Sie das neue Leuchtmittel ein, indem Sie es in die Fassung setzen und im 
Uhrzeigersinn festdrehen.
4. Schalten Sie die Stromversorgung wieder frei.

9200646
NAN： 7182527

230V~, 50Hz
E27, 1 x max. 60W oder 15W ESL 
l

· Lesen Sie die Bedienungsanleitung sowie Sicherheitshinweise sorgfältig durch und
 bewahren Sie sie zum Nachlesen auf. Bei Weitergabe an dritte Personen ist die 
 Bedienungsanleitung mit auszuhändigen.
· Leuchtmittel entwickeln im Bereich des Lampenkopfes eine starke Hitze. Stellen Sie
sicher, dass die Leuchte ausgeschaltet und abgekühlt ist. Warten Sie ca. 15 Minuten 
bevor Sie sie berühren, um Verbrennungen zu vermeiden. 
· Um eine übermäßige Wärmeentwicklung und Brandgefahr zu vermeiden, muss die 
Entfernung der Leuchte zu angestrahlten Materialien mindestens 0,5 m betragen. 

· Blicken Sie niemals direkt in eine Lichtquelle oder richten Sie den Lichtstrahl nicht 
auf Personen oder Tiere, um Augenschäden zu vermeiden!
· Bevor Sie die Leuchte benutzen, vergewissern Sie sich, dass die vorhandene 
Netzspannung mit der benötigten Betriebsspannung der Leuchte übereinstimmt 
(230 V ~). 
·Die maximale Leistung je Brennstelle darf nie überschritten werden.
· Beschädigungen durch unsachgemäße Handhabung, Nichtbeachtung der 
Bedienungsanleitung oder Eingriff durch nicht autorisierte Personen sind von der 
Garantie ausgeschlossen.
· Defekte Leuchtmittel müssen sofort durch neue ersetzt werden. Vor dem 
Leuchtmittelwechsel immer zuerst die Leuchte ausschalten und die Stromzufuhr 
unterbrechen (Netzsicherung entfernen oder Schaltersicherung auslösen). Die 
Leuchtmittel dann mindestens 15 Minuten abkühlen lassen.
· Verwenden Sie niemals Leuchtmittel, die irgendwelche Beschädigungen aufweisen!
· Die äußere Oberflächen der Leuchte können während des Betriebs heiß werden. 
Berühren Sie diesen niemals, wenn das Gerät eingeschaltet ist oder gerade 
ausgeschaltet wurde.
· Benutzen Sie die Lampe nur mit den mitgelieferten Teilen und wie in dieser 
Bedienungsanleitung beschrieben.
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3. Zusammenbau der Lampe

·Stellen Sie sicher, dass sich an der Stelle, wo Sie die Leuchte montieren, kein 
Schmutz oder Wasser befindet.
·Vermeiden Sie jeden direkten Kontakt mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten.
·Die Leuchte gehört zur Schutzklasse I und muss daher an einen Schutzleiter 
angeschlossen werden.  
·Vergewissern Sie sich, dass Sie beim Bohren keine elektrische Leitungen oder 
Rohre beschädigen.

 

            

- ACHTUNG: Stellen Sie vor der Montage sicher, dass die Stromzufuhr unterbrochen
ist. Hierfür ist die zuständige Netzsicherung zu entfernen oder die Schaltersicherung 
auszulösen. Sichern Sie diese Unfallverhütungsvorkehrungen während der Installation 
gegen Wiedereinschalten des Stromkreises ab. Prüfen Sie vor Installationsbeginn, ob
die Netzleitung, an die Sie die Leuchte anschließen wollen, tatsächlich spannungsfrei
ist.
- Vergewissern Sie sich, dass die auf der Leuchte angegebene Betriebsspannung 
230V~  50 Hz mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. Falls dies nicht der Fall ist, 
dürfen Sie die Leuchte keinesfalls montieren und anschließen. 
- Für den elektrischen Anschluss sollten Sie einen qualifizierten Elektrofachmann 
konsultieren.
- Bei Nichtbeachten der Sicherheitshinweise kann es zu einem elektrischen Schlag
bzw. zu Verletzungen führen.
- Beachten Sie beim Anschluss auf die korrekte Farbkennzeichnung der Leitungen:

N: blaues Kabel

L: braunes oder schwarzes Kabel

          Grün-gelbes Kabel

 

4. Einsatzbereich

- Beachten Sie bitte die folgende Montagezeichnung!!!

Die äußere flexible Leitung dieses Gerätes kann nicht ersetzt werden. Bei 
Beschädigung der Leitung ist das Gerät zu verschrotten.

Diese Lampe muss an der Decke montiert werden. 
Nicht zur Montage auf Rohren und abgerundeten Kanten geeignet.
Diese Leuchte ist mit folgendem Symbol ausgestattet:
Die Leuchte ist nur für den Einsatz im trockenen Innenbereich geeignet.
Die Leuchte kann auf alle normal entflammbaren Oberflächen montiert bzw. gestellt 
werden. 
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